

Φεύχουμε με τις καλύτερες εντυπώσεις. Η παροχή υπηρεσιών ήταν άψογη, το προσωπικό ήταν πολύ ευγενικό και εξυπηρετικό από τον ανώτερο έως και την καθαρίστρια. Όλοι ήταν φιλικοί και με συναίσθημα: Δεν μας αντιμετώπιζαν σαν «πελάτες» αλλά σαν δικούς τους ανθρώπους σε ένα ζεστό, φιλικό και καθαρότατο περιβάλλον στο οποίο όλοι κινούνταν με το χαμόγελο και τη ευμναρέαση στο στόμα και το πρόσωπο. Το προσωπικό με διευκόλυνε πρόθυμα στη δύσκολη κατάσταση στην οποία βρισκόμασταν λόγω της ύπαρξης και δευτέρου παιδιού - θρέφους που θήλαζε. Επίσης το φαγητό ήταν πολύ νόστιμο και σε τεράστιες μερίδες.

Ιδιαίτερα όπως ευχαριστούμε το επιστημονικό προσωπικό (γιατρούς) οι οποίοι διεχνύσαν έγκαιρα και με επιτυχία τη θανάσιμη πάθηση του παιδιού, την οποία αν δεν εντόπιζαν θα παιδεύομασταν για μήνες ή χρόνια χωρίς να ξέρουμε τι έχουμε.

Ευχαριστούμε πολύ,

Μαμά, μπαμπά

θείς, γιαγιάδες, παππούδες

Δηλώνω ότι συγκατατίθεται να παρουσιαστεί η επιστολή μου στο Ηλεκτρονικό site της Ευρωκλινικής και στο περιοδικό Medilife.

Ημερομηνία: 30/6/2015

Ο Κηδεμόνας

Χ. Κικιώνη - Βίδου

Ευχαριστούμε μέσα από τα βάθη της καρδιάς μας το ιατρικό, νοσηφειτικό και διοικητικό προσωπικό της υφηνικής για την εξαιρετική συμπεριφορά του απέναντι στο παιδί μου αλλά και εμάς τους ίδιους.

Ευχαριστούμε τους γιατρούς που έδειξαν περίσσειο ενδιαφέρον για το βρέφος μας. Ξέχασαν εξουχιστικά κάθε πιθανή αιτία, μας πρέμισαν με τα ιατρικά τους φόρα όταν η αγωνία μας έφτασε στο αποκορύφωμά της και μας έδειξαν ότι μπορούσαμε να βασιστούμε πάνω τους.

Ως μητέρα, δεν έχω φόρα για να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στις νοσοκόμες, που ήταν δίπλα μου συνέχεια και πρόσεχαν το μωράκι μου, που αγόχυστα έτρεχαν συνέχεια για την μπουζα μου και με βοηθούσαν τόσο πρακτικά όσο και συναισθηματικά. Τα φόρα είναι ποζό φίλα σε σχέση με αυτά που μου πρόσφεραν. Το μόνο που μπορώ να πω είναι ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΕ από τα βάθη της καρδιάς μου.

Τελευταίους, θα ήθελα να ευχαριστήσω και την ασφαζεία μας και προσωπικά του ασφαζετή μας Κ. ΜΙΧΑΪΛΙΔΗ Ι. για το ενδιαφέρον και την άμεση βοήθεια που μας πρόσφεραν στο πρόβλημά μας. Ευχαριστούμε που ήσασταν δίπλα μας αυθαστικά και όχι απρόσωπα.

Μεταί τιμής
Οικογένεια Κορωνοαίου

Δηλώνω ότι συγκατατίθεμαι να παρουσιαστεί η επιστολή μου στο Ηλεκτρονικό site της Ευρωκλινικής και στο περιοδικό Medilife.

Ημερομηνία: 30/06/2015

Ο Κηδεμόνας

